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BIG LOVE de Crăciun - MINI face apel pentru 

susţinerea SOS Satele Copiilor 
MINI îşi reuneşte comunitatea din întreaga lume în videoclipul festiv pentru 

"Driving Home for Christmas" al lui Chris Rea şi solicită donaţii către SOS Satele 

Copiilor pentru a sprijini copiii aflaţi în dificultate. MINI susţine din nou SOS 

Satele Copiilor şi solicită comunităţii sale din întreaga lume să participe la donaţii 

pentru SOS Satele Copiilor. În aprilie anul acesta, sprijinul oferit de MINI a fost 

direcţionat către SOS Satele Copiilor din Polonia pentru a atenua suferinţa sau 

copiii strămutaţi din cauza războiului din Ucraina vecină. 

 

Bucureşti/München. Săptămânile dinaintea Crăciunului marchează o perioadă cu 

totul specială a anului pentru mulţi oameni. Videoclipul MINI pentru "Driving Home 

for Christmas" spune sentimentul special de a merge acasă pentru a petrece timp 

împreună cu prietenii şi familia. Acum 44 de ani, Chris Rea a scris melodia într-un 

Mini clasic pe drumul de la Londra către familia sa din nordul Angliei. 

 

Mulţi copii din întreaga lume nu vor putea trăi "un sezon luminos de vacanţă într-o 

casă caldă şi liniştită", deoarece sunt separaţi de familiile lor, abandonaţi, neglijaţi 

sau forţaţi să trăiască într-un mediu abuziv. În peste 130 de ţări şi teritorii, SOS 

Satele Copiilor face tot ce este necesar pentru a se asigura că fiecare copil creşte cu 

legăturile de care au nevoie pentru a deveni cea mai puternică versiune a sa. 

 

Din luna aprilie a acestui an, un grup de angajaţi MINI şi-au dedicat timpul pentru a 

sprijini SOS Satele Copiilor din Polonia pentru a atenua suferinţa copiilor strămutaţi 

de războiul din Ucraina vecină. Cu motto-ul "Ajutăm să răspândim BIG LOVE" şi cu 

măsuri pe mai multe straturi, cum ar fi trusele de început pentru şcoală, o cooperare 

între artişti pentru proiectarea unităţilor de cazare şi implicarea clienţilor MINI prin 

intermediul partenerilor comerciali europeni, au fost deja stabilite diverse impulsuri. 

De acest Crăciun, MINI colaborează din nou cu SOS Satele Copiilor şi solicită 

comunităţii sale din întreaga lume să se alăture şi să doneze către SOS Satele 
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Copiilor. 

 

Experienţa de 70 de ani a SOS Satelor Copiilor arată că, atunci când un copil este 

ascultat şi creşte într-un mediu sigur şi care îi sprijină, poate dezvolta relaţii mai 

sănătoase ca adult, iar în viitor poate fi împuternicit să contribuie în mod pozitiv la 

familiile şi comunităţile sale. În acest fel, munca făcută posibilă de MINI şi de 

comunitatea sa mondială nu numai că are un impact asupra multor copii de astăzi, ci 

ajută şi la asigurarea unui viitor mai luminos pentru generaţiile viitoare. 

 

"MINI se angajează să colaboreze cu SOS Satele Copiilor pentru a le permite copiilor 

să contribuie pozitiv la societate. Dorinţa de incluziune pentru toţi oamenii se 

reflectă în motto-ul BIG LOVE cu care comunitatea MINI trăieşte şi îşi exprimă 

diversitatea sub toate formele ei", spune Stefanie Wurst, directorul MINI. 

 

Cu videoclipul "Driving Home for Christmas", MINI oferă încredere copiilor în 

momentele în care au cea mai mare nevoie, oferind şi comunităţii MINI din întreaga 

lume oportunitatea de a contribui. Aici puteţi pentru a dona: https://www.sos-

childrensvillages.org/donate/bmw-mini. 

 

Videoclipul MINI "Driving Home for Christmas" poate fi văzut aici. 

 

Despre SOS Satele Copiilor 

SOS Satele Copiilor, fondată în 1949 de Hermann Gmeiner, este cea mai mare 

organizaţie nonguvernamentală din lume care se concentrează pe sprijinirea copiilor 

şi tinerilor fără îngrijire părintească sau care riscă să o piardă. 

 

Neglijarea copiilor, abuzul şi abandonul sunt peste tot. Familiile sunt expuse riscului 

de separare. Condusă la nivel local, aceasta lucrează în peste 130 de ţări şi teritorii 

pentru a întări familiile aflate sub presiune, astfel încât să poată rămâne împreună. 

Atunci când acest lucru nu este în interesul unui copil sau al tânărului, aceştia oferă 

îngrijire de calitate în funcţie de nevoile lor unice. 

https://www.sos-childrensvillages.org/donate/bmw-mini
https://www.sos-childrensvillages.org/donate/bmw-mini
https://youtu.be/B2we7JdB7iY
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Împreună cu parteneri, donatori, comunităţi, copii, tineri şi familii, organizaţia le 

permite copiilor să crească cu legăturile de care au nevoie pentru a se dezvolta şi a 

deveni cea mai puternică versiune a sa. Reprezentanţii vorbesc pentru drepturile 

fiecărui copil şi pledează pentru schimbare, astfel încât toţi copiii să poată creşte 

într-un mediu care îi sprijină. 

 

Activitatea organizaţiei este ghidată de Convenţia ONU cu privire la drepturile 

copilului şi de Liniile Directoare ale ONU pentru îngrijirea alternativă a copiilor. 

 

Pentru a afla mai multe, accesaţi www.sos-childrensvillages.org. 

 

 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

  

http://www.sos-childrensvillages.org/
mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi 

asamblare în 15 ţări; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2021, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile şi peste 194.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2021, profitul brut a fost de 16,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

111,2 miliarde de euro. La 31 decembrie 2021, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 118.909 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Compania stabileşte traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă şi în mod constant face ca 

dezvoltarea sustenabilă şi gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcţiei sale 

strategice, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a 

tuturor produselor sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 

http://www.mini.ro/
https://www.facebook.com/MINI.Romania
https://www.instagram.com/mini.romania
https://www.youtube.com/MINIromania
https://www.linkedin.com/company/miniromania
https://press.bmwgroup.com/romania

